

全國首創

年
分期付款

我們認為每個人都有追求
“住的舒適”的權利。“高級
住宅”更不應該是屬於少數
人的奢侈品。為了讓社會上
有更多人能實現他“住的理想”，
共享我們的台北市第一
流住家環境。

天母
格蘭山莊

我們特別提供全國首創的16
年分期付款辦法。

只有75戶，即日起接受預約
登記。

詳情請洽本公司服務專線

3512103~6

格蘭建築股份有限公司
台北市忠孝東路二段116號
(美樂大樓四樓)

承建：龍記營造股份有限公司

格蘭山莊建造號碼：

64建(士林)字第032號

天說，越南總理阮文紹在軍事上極有見地，
但阮文紹卻在心理上非常
強烈地主張他們必須防
守廣大的領土，而被迫抽調部分人力
來管理他們所佔據的地區。
他們說，阮文紹在軍事上極有見地，
但阮文紹卻在心理上非常
強烈地主張他們必須防
守廣大的領土，而被迫抽調部分人力
來管理他們所佔據的地區。
他們說，阮文紹在軍事上極有見地，
但阮文紹卻在心理上非常
強烈地主張他們必須防
守廣大的領土，而被迫抽調部分人力
來管理他們所佔據的地區。



小僧一，港航的方南向湧民難，後守撤省兩天承、治廣的方北南越
(片照原傳社聯美)・路上公的南以牌富在獨獨同一狗小的他着來移
發發人柳鶴鳳昨天呼
給予越南和平國家
呼籲愛好和平國家
越南局勢逆轉
我國表關切

美國諮詢人說：我們不
知道他究竟作何打算
分析家又說：他們說，
阮文紹在軍事上極有見地，
但阮文紹卻在心理上非常
強烈地主張他們必須防
守廣大的領土，而被迫抽調部分人力
來管理他們所佔據的地區。
他們說，阮文紹在軍事上極有見地，
但阮文紹卻在心理上非常
強烈地主張他們必須防
守廣大的領土，而被迫抽調部分人力
來管理他們所佔據的地區。

美軍防縮短南越軍事行動方案分析

施措確正事軍爲

線衛防短縮南越軍事行動方案分析

施措確正事軍爲

線衛防短縮南越軍事行動方案分析